
PAUTA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 22ª LEGISLATURA

15ª Sessão Ordinária da 3ª Sessão Legislativa da 22ª Legislatura

1. Expediente - Sessão Ordinária
Despachos do Expediente

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Situação

1º - REQ Nº 103/2023
Autor: DORIVAN

que seja enviado ofício para o Secretário de Infraestrutura e Serviços
Públicos, o Sr. Arôdo, com cópia para o Sr. Prefeito Guilherme
Saraiva, solicitando que seja feita uma reforma urgente do PSF do
bairro Bela Vista.

Incluído na Ordem do
Dia

2º - REQ Nº 104/2023
Autor: DORIVAN

que seja enviado ofício para Secretaria de Meio Ambiente,
solicitando que seja realizada o serviço de capinação em todo o
bairro Bela Vista.

Incluído na Ordem do
Dia

3º - REQ Nº 111/2023
Autor: EFIGÊNIA GARCIA

que seja encaminhado ofício ao Secretário de Infraestrutura e
Serviços Públicos, com cópia ao Secretário de Meio Ambiente,
solicitando que seja feita capinação e limpeza nas canelas do esgoto
em trechos da Rua José Antônio da Costa (P9) e Rua José Quental
(P5), Alto da Alegria.

Para ciência

4º - REQ Nº 112/2023
Autor: FARRIM DO CARTÓRIO

que seja enviado ofício a CAGECE, solicitando a desobstrução da
galeria de esgoto/águas servidas, localizada na Av. General Costa
Cavalcante com Av. Cel. João Coelho, ao lado do Parque de Eventos
da nossa cidade de Barbalha/CE,

Para ciência

5º - REQ Nº 113/2023
Autor: RILDO TELES

que seja enviado ofício a Secretaria de Meio Ambiente, solicitando o
roço das estradas das Terezas, do Farias ao Santo Antônio e do Farias
ao Espinhaço.

Para ciência

6º - REQ Nº 114/2023
Autor: HAMILTON LIRA

que seja enviado ofício ao Superintendente do Detran do Estado do
Ceará, o Sr. Michel Mourão Matos, solicitando que seja instalado o
mais breve possível um semáforo nas duas mãos da Av. Leão
Sampaio, em frente a Empresa IBK.

Para ciência

7º - REQ Nº 115/2023
Autor: HAMILTON LIRA

que seja enviado ofício ao Deputado Estadual Fernando Santana e
ao Deputado Federal José Guimarães, com cópia ao Prefeito Dr.
Guilherme, solicitando dos mesmos que articulem com o
Governador do Estado Elmano de Freitas, sobre a pavimentação
asfáltica para o município de Barbalha afim de atender alguns
pedidos dos moradores da zona urbana nos bairros Bulandeira, Mata
dos Dudas e Mata dos Limas e nas seguintes vias : Avenida Paulo
Marques, fazendo o recapeamento do já existente e continuar até a
Av. Paraíso no bairro Mata dos Dudas, passando em frente a escola
Nazinha Garcia e saindo na Av. Leão Sampaio. No bairro Mata dos
Limas fazer nas vias de maior movimentação de veículos e pedestres
e no bairro Alto da Alegria, na rua Rua José Antônio da costa(rua P9).

Para ciência

8º - REQ Nº 116/2023
Autor: RILDO TELES

que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva,
solicitando informações do motivo de ainda não ter iniciado a obra
do calçamento do Sítio Cocos ao Sítio Flores, tendo em vista que foi
dito em conversa pessoal a este vereador que tal obra já iria
começar.

Para ciência

9º - REQ Nº 117/2023
Autor: FARRIM DO CARTÓRIO

que seja enviado ofício ao Secretário de Meio Ambiente, com cópia
ao Prefeito Municipal, solicitando mais uma vez que, seja criado e
inserido no calendário semanal de coleta de lixo do nosso município,
uma NOVA ROTA PARA COLETAR E TRANSPORTAR TODO LIXO
proveniente dos domicílios dos Sítio Betânia e Catolé. Solicito
também, que seja realizada A EXTENSÃO DA ROTA dos Angolas,
para coletar o lixo de parte do Sítio Saco 2, que confronta com os
Olímpicos,, até a entrada da residência de Seu Prejo.

Para ciência

10º - REQ Nº 118/2023
Autor: LUANA DE ROSÁRIO

que seja enviado ofício para Secretaria de Meio Ambiente, com cópia
para Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando o
serviço de roço da estrada que dá acesso a Capela São José do Sítio
Farias, bem como o conserto da referida estrada, tendo em vista que
se avizinham os festejos daquela comunidade.

Para ciência

2. Ordem do Dia - Sessão Ordinária
Orador Orientação de Voto
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Proposições da Ordem do Dia

Matéria Ementa Situação

1º - PLO Nº 16/2023
Autor: DR. GUILHERME - Prefeito
Municipal

DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI MUNICIPAL Nº 2.607/2021. DE
23 DE DEZEMBRO DE 2021, PARA FINS DE REGULAMENTAÇÃO DAS
ATRIBUIÇÕES E REMUNERAÇÃO DOS AGENTES PÚBLICOS QUE
ATUARÃO NOS PROCESSOS REGIDOS PELA LEI FEDERAL Nº
14.133/2021 DA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Para leitura em plenário

2º - REQ Nº 103/2023
Autor: DORIVAN

que seja enviado ofício para o Secretário de Infraestrutura e Serviços
Públicos, o Sr. Arôdo, com cópia para o Sr. Prefeito Guilherme
Saraiva, solicitando que seja feita uma reforma urgente do PSF do
bairro Bela Vista.

Incluído na Ordem do
Dia

3º - REQ Nº 104/2023
Autor: DORIVAN

que seja enviado ofício para Secretaria de Meio Ambiente,
solicitando que seja realizada o serviço de capinação em todo o
bairro Bela Vista.

Incluído na Ordem do
Dia

4º - REQ Nº 111/2023
Autor: EFIGÊNIA GARCIA

que seja encaminhado ofício ao Secretário de Infraestrutura e
Serviços Públicos, com cópia ao Secretário de Meio Ambiente,
solicitando que seja feita capinação e limpeza nas canelas do esgoto
em trechos da Rua José Antônio da Costa (P9) e Rua José Quental
(P5), Alto da Alegria.

Para ciência

5º - REQ Nº 112/2023
Autor: FARRIM DO CARTÓRIO

que seja enviado ofício a CAGECE, solicitando a desobstrução da
galeria de esgoto/águas servidas, localizada na Av. General Costa
Cavalcante com Av. Cel. João Coelho, ao lado do Parque de Eventos
da nossa cidade de Barbalha/CE,

Para ciência

6º - REQ Nº 113/2023
Autor: RILDO TELES

que seja enviado ofício a Secretaria de Meio Ambiente, solicitando o
roço das estradas das Terezas, do Farias ao Santo Antônio e do Farias
ao Espinhaço.

Para ciência

7º - REQ Nº 114/2023
Autor: HAMILTON LIRA

que seja enviado ofício ao Superintendente do Detran do Estado do
Ceará, o Sr. Michel Mourão Matos, solicitando que seja instalado o
mais breve possível um semáforo nas duas mãos da Av. Leão
Sampaio, em frente a Empresa IBK.

Para ciência

8º - REQ Nº 115/2023
Autor: HAMILTON LIRA

que seja enviado ofício ao Deputado Estadual Fernando Santana e
ao Deputado Federal José Guimarães, com cópia ao Prefeito Dr.
Guilherme, solicitando dos mesmos que articulem com o
Governador do Estado Elmano de Freitas, sobre a pavimentação
asfáltica para o município de Barbalha afim de atender alguns
pedidos dos moradores da zona urbana nos bairros Bulandeira, Mata
dos Dudas e Mata dos Limas e nas seguintes vias : Avenida Paulo
Marques, fazendo o recapeamento do já existente e continuar até a
Av. Paraíso no bairro Mata dos Dudas, passando em frente a escola
Nazinha Garcia e saindo na Av. Leão Sampaio. No bairro Mata dos
Limas fazer nas vias de maior movimentação de veículos e pedestres
e no bairro Alto da Alegria, na rua Rua José Antônio da costa(rua P9).

Para ciência

9º - REQ Nº 116/2023
Autor: RILDO TELES

que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva,
solicitando informações do motivo de ainda não ter iniciado a obra
do calçamento do Sítio Cocos ao Sítio Flores, tendo em vista que foi
dito em conversa pessoal a este vereador que tal obra já iria
começar.

Para ciência

10º - REQ Nº 117/2023
Autor: FARRIM DO CARTÓRIO

que seja enviado ofício ao Secretário de Meio Ambiente, com cópia
ao Prefeito Municipal, solicitando mais uma vez que, seja criado e
inserido no calendário semanal de coleta de lixo do nosso município,
uma NOVA ROTA PARA COLETAR E TRANSPORTAR TODO LIXO
proveniente dos domicílios dos Sítio Betânia e Catolé. Solicito
também, que seja realizada A EXTENSÃO DA ROTA dos Angolas,
para coletar o lixo de parte do Sítio Saco 2, que confronta com os
Olímpicos,, até a entrada da residência de Seu Prejo.

Para ciência

11º - REQ Nº 118/2023
Autor: LUANA DE ROSÁRIO

que seja enviado ofício para Secretaria de Meio Ambiente, com cópia
para Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando o
serviço de roço da estrada que dá acesso a Capela São José do Sítio
Farias, bem como o conserto da referida estrada, tendo em vista que
se avizinham os festejos daquela comunidade.

Para ciência

12º - PIND Nº 1/2023
Autor: DORIVAN

Dispõe sobre a permissão de idosos e deficientes estacionarem em
qualquer vaga do Sistema de Estacionamento Rotativo – Zona Azul
do Município de Barbalha – CE; e sobre a permissão para usuários
estacionarem em frente a prédios integrantes do Patrimônio
Histórico, Cultural, Arquitetônico, Ambiental e Turístico identificado,
na sua frente, como “Zona Azul” do Município e dá outras
providências.

Para leitura em plenário
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>

Matéria Ementa Situação

13º - PIND Nº 2/2023
Autor: BOSCO VIDAL

Indica modificação do Art. 1º da Lei n°2.680/2022 para isenção da
tarifa de fornecimento de água para consumos de até 10m³ ao mês
para todos os consumidores da Zona Urbana de Barbalha e dá
outras providências.

Para leitura em plenário

Orador da Tribuna Popular

3. Palavra Facultada - Sessão Ordinária
Oradores da Palavra Facultada

Ordem Orador

1º RILDO TELES

2º DORIVAN

3º TÁRCIO HONORATO

4º BOSCO VIDAL

5º PROFESSOR ILÂNIO
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